

«Учение с увлечением»

Выпуск № 3.

3 четверть 2021-2022 учебный год

СМИ ДОО «Парус» МБОУ «СОШ №83»



Выставка на Рождество

С 17 января в школе была открыта Лучшая рождественская выставка «Рождества волшебные мгновения» с целью участия в региональном конкурсе.

После каникул в начальной школе прошли мастер-классы с беседами на тему «Рождество Христово», были организованы просмотры мультфильмов на рождественскую тему. Все поделки, рисунки, сделанные дома и на мастер-классах переданы в школьную библиотеку, где была оформлена выставочная экспозиция. Выставка, составленная из индивидуальных и коллективных работ учеников, получилась многогранной и интересной. За период работы выставки были проведены экскурсии для обучающихся.



Акция памяти «Блокадный хлеб»

26 января накануне Дня снятия блокады Ленинграда в школьном музее прошла акция памяти «Блокадный хлеб». Символом акции является кусочек хлеба весом в 125 граммов – именно такая минимальная норма выдачи хлеба на человека в день была установлена во время блокады Ленинграда.

Блокада Ленинграда во время Великой Отечественной войны длилась 872 дня: с 8 сентября 1941 года до 27 января 1944 года.

В это время бойцам на передовой линии обороны выдавали 500 граммов хлеба в день, рабочим горячих цехов – 375 граммов, остальным рабочим и инженерам – 250 граммов, служащим, иждивенцам и детям – всего 125 граммов хлеба.

От голода и лишений за время блокады погибло почти 800 тысяч ленинградцев. Историки считают, что общее число жертв блокады – 1,5 миллиона человек.

«Крышка доброТЫ» 15 февраля 2022 года в рамках областной программы «На старт, внимание, волонтер!» в школе прошло награждение первого этапа акции по сбору крышек Социально-экологического проекта «Крышка доброТЫ». Цель проекта: помощь приюту для животных ОБЗО «Котодом» путём проведения социально-благотворительной акции по сбору пластиковых крышек от учащихся МБОУ «СОШ №83» 24-25 января 2022 года учащимися 1-11 классов.

В подготовительном этапе ребята волонтерского отряда школы №83 «Защитники природы» под руководством старшей вожатой Бедриной А.А. создали инициативную группу, организовали опрос, разработали и провели ознакомительные беседы. На основном этапе волонтеры собирали пластиковые крышки. На заключительном этапе предстоял подсчет собранного материала, подведение итогов, награждение лидеров. Всего собрано 21742 штук вторсырья. Приняли участие 187 человек. 19 марта были сданы 52 килограмма пластика. На вырученные деньги волонтеры приобрели 52 пачки сырого корма, который сразу был доставлен в ОБЗО «Котодом»



«Мы вместе» Для граждан Донецкой и Луганской народных республик, прибывших на территорию России, в Томской области был организован социальный проект «Мы вместе».

5 марта школьный волонтерский отряд предложил желающим принять участие в социальном проекте «Мы вместе». 9 марта 2022 года обучающиеся нашей школы, их родители и педагоги приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи. Было собрано и отправлено промышленных товаров - 96кг, продовольственных товаров - 15кг. Ребята принесли: консервы, сладости, вещи, обувь, канцелярию, средства личной гигиены, полотенца, памперсы! 10 марта добровольцы доставили вещи в Комплексный центр соц.обслуживания населения по адресу Свердлова, 2а.

Спасибо всем, кто не остался в стороне!



«Широкая Масленица»

В нашей школе праздник Масленица отмечается ежегодно. Для обучающихся классные руководители провели тематические классные часы «Народные праздники». В группах продлённого дня воспитатели организовали клубные часы «Народные обычаи». Ребята узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берёт начало этот обычай. На стендах первого этажа учителя оформили выставку детских рисунков «Масленичная неделя». Классные коллективы изготовили красочные плакаты. В библиотеке была организована книжная выставка «Широкая идёт, блин да мёд несёт». 4 марта в школе был организован и проведён прекрасный праздник «Широкая Масленица». На улице прошло театрализованное представление «Вот и Масленица пришла». Учителя школы организовали для ребят народные игры Ребята посетили станции: «Добрые молодцы», «Рыцарские бои», «Зимние забавы», «Весёлая карусель», «Бубенцы», «Загадкино», «Весёлые гонки», Силачи», «Снежный стрелок».



Праздник завершился сжиганием «Масленицы», после чего всех обучающихся угостили блинами и горячим чаем.

Весенний праздник!



8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны! Накануне Женского дня в школе был проведён целый ряд праздничных мероприятий. В фойе первого этажа оформили выставку рисунков «Мамочка моя». Все классные коллективы подготовили поздравления и красочные плакаты. Для обучающихся прошли тематические классные часы «Любимым мам посвящается» и клубные часы «Весенний праздник» в ГПД 1-4 классов. Обучающиеся 6-7 классов подготовили на школьный конкурс. В библиотеке прошла книжная выставка «День, пахнущий мимозой». По традиции ученики начальной школы изготовили поздравительные открытки, которые волонтеры развешали на подъезды домов нашего микрорайона. 5 марта в актовом зале прошла праздничная программа «Для Вас, милые женщины». Звучали песни, стихотворения, поздравления. Всем огромное спасибо за прекрасно организованное мероприятие. Предпраздничная неделя прошла хорошо, зарядив всех весенним настроением!

«Книжка волонтера»

Самым важным документом для каждого добровольца является «Личная книжка волонтера», в которую вносятся все полезные и социально значимые дела и поступки. Заветная «книжка» даёт её обладателям не только дополнительные баллы при поступлении в высшее учебное заведение, но и возможность принимать участие в таких районных и областных конкурсах, а также стать волонтером всероссийских Форумов и мероприятий.

15 марта 2022 года в рамках областной программы «На старт, внимание, волонтер!» старшая вожатая Бедрина А.А. вручила оформленные «Личные книжки волонтера» активистам волонтерского движения МБОУ «СОШ №83»: Ермакович Анфиса 8А, Дорошко Алина 8Б, Новицкая Диана 8Б, Уткин Герман 9Б, Полеканова Милана 9Б, Исакова Руслана 10А, Русинова Варвара 10А, Дочкина Елизавета 10А, Петрова Алла 11А. Организаторы программы: Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, Ресурсный центр развития добровольчества в Томской области «Бумеранг Добра 70».



Желающих стать волонтерами с каждым днём становится всё больше и больше. Они проявляют себя, участвуя в различных благотворительных акциях и мероприятиях. Силами добровольцев реализуются проекты в сфере формирования здорового образа жизни и профилактики социально-негативных явлений, организации субботников и озеленения города, военно-патриотического воспитания, помощи пожилым и ветеранам и многое другое.